

一场比赛来“双响” 专门欺负“副班长”

克雷桑独进两球助泰山队客场战胜南通支云

本赛季备受质疑的克雷桑,用进球证明了自身的价值。7月21日,中超第24轮,克雷桑包揽泰山队全部两粒进球,帮助球队在客场以2:0战胜暂居积分榜末尾的“副班长”南通支云。这位巴西人已经成为南通支云的头号“克星”:联赛两场比赛下来,克雷桑已经灌了对手5粒球。

季禹 报道

两战南通支云 一人进了五球

泰山队在南通客场的比赛,向来艰苦。两队球迷之间的火药味,也会蔓延到赛场,给队员们带来心理上的压力。同时,南通炎热而潮湿的天气,更为比赛增添了困难。比赛的补水时间次数远超正常场次,造就了上下半场共计21分钟的超长补时。

面对复杂的比赛环境,泰山队主帅崔康熙选择后发制人。泰山队的首发名单中,只有克雷桑一位外援,多名主力在替补阵容中。球队的目的十分明显,希望克雷桑上半场消耗对方的体能,泰山队下半场再换上更多主力球员,进一步冲击对方的防线。

克雷桑的出色发挥,让崔康熙的谋划显得有些多余。比赛第12分钟,他就抓住在禁区内的一次机会,用一记精彩的倒钩打开进球账户。进球之后,他做出了噤声手势庆祝进球。潇洒的射门动作和全新的庆祝方式,是他对主队球迷嘘声的最好回击。

一粒进球还不过瘾。在下半场补时的最后一分钟,克雷桑上演梅开二度,将比分定格在2:0。这是自2012年有数据统计以来,山东泰山在中超赛场的最晚进球。

“今天的场地非常差,天气也非常炎热,球场的氛围也非常不利于我们,但我们还是很开心取得胜利。”赛后,克雷桑接受采访时有些抱怨。克雷桑的抱怨不无道理,就在他打进第一个进球后不久,克雷桑向

裁判投诉,疑似主队看台区有球迷使用激光笔照射到了自己。

克雷桑足够让南通支云球迷窝火。4月30日晚,泰山队主场以3:1战胜南通支云,克雷桑在这场比赛中上演帽子戏法。两回合下来,他已经灌了对方5个球。可到目前为止,克雷桑本赛季的中超总进球数一共只有9粒。他将一多半的进球“送”给了对方。

马塞尔上演首秀 克雷桑抢了风头

克雷桑让南通支云队球迷恨得“牙痒痒”,更让他们羡慕得“心痒痒”。卡隆停赛,本就进攻不力的南通支云又损失了一个火力点。整场比赛,南通支云的反击做得十分出色,射门数甚至比泰山队还要多。然而,他们在门前始终缺少一位像克雷桑这样的“终结者”。南通支云只能看着克雷桑在门前表演,遗憾自己没有这样的超级外援。

对泰山队球迷而言,马塞尔本应值得注意。下半场刚刚打响,崔康熙就用他换下了郑铮,将这位新外援推向了台前。不过,马塞尔的首秀被巴西老乡克雷桑抢了风头,对泰山队和球迷而言并不是一件坏事。

相较于此前两个赛季,克雷桑本赛季有些“哑火”。不过,近几场比赛,他已经越来越进入状态。值得一提的是,目前泽卡已经伤愈归队,他将在与球队进行磨合后,在未来的比赛中登场。有了泽卡在前场吸引火力,克雷桑未来有望进一步爆发。



克雷桑进球后做出了噤声的庆祝手势。lphoto 供图

山东体育 强起来

山东省全民健身工作联席会议在济举行

7月17日,2023-2024年度山东省全民健身工作联席会议在济南举行。会议通报了2023年以来我省全民健身工作情况,对下一阶段重点工作进行了安排部署。会议要求,联席会议各成员单位要进一步增强全民健身工作的责任感紧迫感,坚持问题导向、目标导向、结果导向,把全民健身工作列入重要议事日程,真正抓实抓实抓出成效。

(宋莹 武文杰)

山东女手首夺全国女子手球锦标赛冠军

7月18日,2024年全国女子手球锦标赛最后一个比赛日的对决在安徽滁州国际手球馆落下帷幕,山东女手力克江苏队,夺得自建队以来首个全国锦标赛冠军。本赛季,从获2023-2024中国手球超级联赛总冠军,到登顶全国冠军杯,再到本次锦标赛上夺冠,山东女手实现了对江苏女手的五连胜,创造了山东手球项目的历史。

(张风斌)

香港青少年体育交流 山东行搭交流桥梁

近日,2024年香港青少年体育交流(山东行)活动圆满收官。在为期六天的行程中,代表团的七十余名香港学生运动员到访济南、淄博、青岛三座城市并开展体育交流。该项活动有效增进了香港青少年对国情的了解和爱国的热情,推动了两地青少年的体育交流。

(郭伟)

首届百年名校足球精英交流赛落幕

济南两所学校家门口夺冠

季禹 报道

7月21日傍晚,经过一周的角逐,第一届百年名校足球精英交流赛在山东济南市历城二中(彩石校区)落下帷幕。济南历城二中和济南师范学校附属小学,分别夺得高中组和小学组冠军。

在高中组最后一轮比赛中,东道主济南历城二中点球大战击败衡阳八中,将冠军留在济南。更早之前结束的初中组和小学组比赛,上海嘉定徐行中学和济南师范学校附属小学分别夺冠。

赛事共有18个省市自治区的24所百年名校参加。参赛学校都

是具有百年历史的全国青少年校园足球特色学校,以及部分校园足球开展出色的知名中小学。除了东道主济南的3所学校,还有17个省市自治区的21所学校。总计474名球员和90名教练员及保障人员参与赛事。

在5个比赛日里,24支球队共进行了60场比赛。小学组,决赛前一路全胜的济师附小遭遇南昌南京路小学的顽强阻击,最终以2:1绝杀对手,有惊无险夺冠。高中组,历城二中则历经常规时间苦战后,在点球大战中以4:3击败衡阳八中。初中组的冠军几无悬念,一路强势的上海嘉定徐行中学最

终夺冠。

“非常感谢赛事组委会让我们有机会来参加这次比赛。这次来到济南参加这个比赛,尽管部分主力队员有其他集训任务没有到来,但是对我们的锻炼价值还是很大的,为我们接下来参加的U15中青赛起到了很好的备战作用。”上海嘉定徐行中学教练赛后说。

校园足球作为一项重要的体育项目,对青少年的全面发展具有重要意义。百年名校足球精英交流赛,为来自全国的孩子提供了一个展示自我、提高技艺的平台。同时,此次百年名校杯的顺

利举办,也是济南市校园足球办赛经验的又一次体现。

除了赛事规模大、参赛学校历史悠久、参赛球队水平较高之外,交流体系是本届赛事的另一个亮点。

“如何通过一项赛事让他们更好地成长呢?自然是更多的沟通和交流,学习其他省市校园足球先进和成功的经验,共同探讨解决校园足球中的困境和难题。”济南市教育局副局长宋豫表示,“我们要让更多宝贵的经验和财富留在济南,化为济南校园足球发展的力量,也助力中国校园足球的发展。”